

Новость · 9 января 2023, 11:56

## Адвокат: Навальный заболел в ШИЗО, у него лихорадка и кашель

Политик Алексей Навальный, отбывающий наказание во владимирской ИК-6, заболел в ШИЗО, у него повышенная температура и кашель. Об этом в твиттере [сообщил](#) адвокат оппозиционера Вадим Кобзев.

«К сожалению, бактериологическое оружие сработало», — добавил юрист. По словам Кобзева, сейчас оппозиционеру пытаются передать лекарства.

Навальный [рассказывал](#), что заключенного, которого он называл «бомжом» и человеком, «имеющим большие проблемы с бытовой гигиеной», выпуская из изолятора, отправляли в медчасть, где лежат осужденные с гриппом. После этого его снова подсаляли к политику.

«Кажется, его используют как бактериологическое оружие», — предполагал Навальный.

Сегодня [стало известно](#), что оппозиционера отправили в десятый раз в ШИЗО перед Новым годом, 31 декабря. Сотрудники колонии назвали нарушением умывание политика на полчаса раньше положенного времени. До этого Навального выдворяли в изолятор, в том числе за расстегнутую [пуговицу](#), [отказ](#) мыть забор и за то, что он не убрал руки за спину, когда шел по коридору.